

خبر

پزشکیان: تفاهم ایران و آمریکا جمعه امضا می شود

رئیس جمهور تاکید کرد: تفاهم خاتمه جنگ قرار است روز جمعه به امضا برسد.  
به گزارش ایسنا مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری، در حاشیه همایش سراسری «حکمرانی هم افزا» در واکنش به تفاهم شکل گرفته میان ایران و آمریکا در جمع خبرنگاران بیان کرد: این تفاهم انجام شده با هماهنگی لازم مصوب شده است. جمعه قرار است امضای این تفاهم صورت گیرد.  
وی در ادامه اظهار کرد: تفیذ اختیار به استانداران از قبل انجام شده بود. این اتفاقاتی که رخ داد و اقداماتی که صورت گرفت به خاطر اختیاراتی است که داشتند. چرا کسی در کشور به اداره امور اعتراض نکند؟ برای اینکه استانداران و فرمانداران کار کردند. همه جا مشکل وجود داشت ولی در سیستم اداره کشور مشکلی پیش نیامد.  
رئیس جمهور با تاکید بر اینکه دشمن تصویری که کرد با شروع جنگ کشور برهم می ریزد تصریح کرد: یعنی بازار، ادارات و سیستم کشور برهم می ریزد. آیا اینگونه شد؟ پاسخ منفی است. این به مدیریت استانداران و فرمانداران باز می گردد.

چین: امیدواریم همه طرف‌ها به گزینه صلح متعهد باشند

چین اعلام کرد که امیدوار است همه طرف‌ها به گزینه صلح در خاورمیانه متعهد باشند.  
به گزارش رویترز، وزارت خارجه چین اعلام کرد که در دستیابی به یادداشت تفاهم میان ایران و آمریکا با هدف پایان دادن به جنگ استقبال می کند.  
این وزارتخانه افزود: «امیدواریم همه طرف‌ها به گزینه صلح از طریق گفتگو و مذاکره پایبند باشند.»  
این بیانیه افزود: «امیدواریم یادداشت تفاهم میان واشنگتن و تهران همان طور که برنامه ریزی شده امضا شود. بازگشایی تنگه هرمز به نفع کشورهای منطقه و جامعه بین الملل است.»

استقبال قانون گذاران دموکرات آمریکایی از توافق تهران- واشنگتن

قانون گذاران آمریکایی به توافق میان این کشور و ایران واکنش نشان دادند. به گزارش الجزیره، «کریس کونز»، سناتور ایالت دلاور گفت که اگرچه این توافق اوضاع را در «مسیر درست» پیش می برد، اما چندین سوال باقی مانده است. او هشدار داد که تفسیرهای متضاد از آنچه توافق شده است می تواند خطراتی را ایجاد کند.  
وی گفت: «این واقعت که ما هیچ متنی از توافق ندیده‌ایم، در حالی که او رهبران ایران بار دیگر درباره آنچه توافق شده است، حرف‌های متفاوتی می‌زنند، نشان می‌دهد که چرا باید فوراً شاهد این توافق باشیم.»  
او افزود: «در حالی که آتش‌بس و مذاکرات یک تحول مثبت هستند، تاکنون این جنگ انتخابی فقط باعث شده است که نیروهای نظامی و غیرنظامیان آمریکایی امنیت کمتری داشته باشند و بسیاری از سوالات کلیدی بی‌پاسخ باقی بمانند.»

نشست خبری سخنگوی وزارت خارجه؛

بقائی: همه ارکان نظام در روند تصمیم گیری، هماهنگ، همدل و یک‌صدا کار را پیش بردند



«اسماعیل بقائی» سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست خبری در جمع خبرنگاران به بیان مهمترین تصمیمات و اقدامات وزارت امور خارجه پرداخت.  
به گزارش ایرنا، بقائی تصریح کرد: «آن‌ها به تاسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز ایران حمله کردند و متأسفانه جامعه جهانی، مشخصاً شورای حکام و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، از این آزمون سرپلند بیرون نیامدند و نتوانستند به وظیفه خود در قبال این اقدام غیرقانونی آمریکا و رژیم صهیونیستی در حمله به تاسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز ایران عمل کنند. همچنین از یسار نمی‌بریم که در جریان آن جنگ تجاوزکارانه، تعداد زیادی از فرماندهان ارشد و شهروندان عزیز ایرانی را از دست دادیم.»  
وی در ادامه اشاره به نهایی شدن تفاهم‌نامه پایان جنگ تاکید کرد: «در ۲۴ ساعت گذشته با تحولات مهمی مواجه بوده‌ایم؛ نهایی شدن یادداشت تفاهم میان ایران و آمریکا برای خاتمه جنگ تحمیلی آمریکا

تصمیم‌گیری بسیار شفاف و روشن است. نهادهایی که در روند تصمیم‌گیری در حوزه سیاست خارجی نقش دارند و ذی‌مدخل هستند، کاملاً مشخص هستند؛ به ویژه نقش شورای عالی امنیت ملی در تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری بسیار برجسته است. بنابراین، همه دستگاه‌های حاکمیتی که طبق قانون نقش و وظیفه‌ای در روند تصمیم‌گیری دارند، در حوزه سیاست خارجی نقش خود را به بهترین وجه انجام دادند و بیانیه شورای عالی امنیت ملی نیز در این خصوص بسیار روشن است.  
بقائی ادامه داد: در این زمینه ما باید خدا را شکر بکنیم؛ هم به خاطر انسجام ملی و هم به خاطر اینکه در روند تصمیم‌گیری، حقیقتاً همه ارکان نظام با نگاهی خردمندانه و با در نظر داشتن منافع ملی، به بهترین وجه کار خودشان را انجام دادند.  
بنابراین، در روند تصمیم‌گیری، همه ارکان نظام به بهترین وجه، هماهنگ، همدل و یک‌صدا کار را پیش بردند.

نماینده آمریکا: ترامپ شکست خورد؛ درس پرهزینه جنگ برای واشنگتن

نماینده دموکرات کنگره آمریکا با اشاره به شکست ترامپ در برابر ایران، از توافق میان تهران و واشنگتن استقبال کرد.  
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از المیادین، «رو خالسا» نماینده دموکرات کنگره آمریکا تاکید کرد، توافق با ایران که شامل بازگشایی تنگه هرمز می شود یک خبر مسرت بخش است و دموکرات‌ها باید از آن حمایت کنند. وی اضافه کرد، این که توافق مذکور شامل احترام متقابل به حاکمیت آمریکا و ایران است تا وارد یک جنگ بیپهلو دیگر نشویم برای من خوشحال کننده است. رو خالسا بیان کرد، این جنگ یک درس پرهزینه برای آمریکا به شمار می رود. ترامپ در تغییر نظام ایران همان طور که پیش بینی می شد، شکست خوردوی تصریح کرد، ما امروز می توانیم آسوده خاطر باشیم چرا که قیمت سوخت و مواد غذایی برای آمریکایی‌ها کاهش پیدا خواهد کرد و افراد بیشتری جان خود را از دست نخواهند داد.

ترامپ دوباره ایران را تهدید کرد؛ یا توافق هسته‌ای یا از سرگیری جنگ!

ایلسا رئیس‌جمهور آمریکا در حالی از تسلیم مذاکرات با ایران سخن می‌گوید که همزمان با ادبیاتی تهدیدآمیز، از احتمال از سرگیری حملات نظامی در صورت شکست گفتوگوها خبر داده است؛ مواضعی که بار دیگر رویکرد مبتنی بر فشار و تهدیدواشنگتن در قبال تهران را آشکار می‌کند. به گزارش ایلسا، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، با طرح اظهاراتی شد و نقیض درباره روند مذاکرات با ایران، بار دیگر تهران را به اقدام نظامی تهدید کرد. به گزارش نیویورک تایمز، ترامپ مدعی شده است که در صورت نهایی نشدن توافق هسته‌ای میان دو کشور، آمریکا گزینه حمله نظامی را دوباره در دستور کار قرار خواهد داد. وی همچنین در اظهاراتی جنجالی گفته است واشنگتن می‌تواند در نقش «حفاظت منطقه» ظاهر شده و در ازای آن بخشی از درآمدهای منطقه را دریافت کند. این مواضع در شرایطی مطرح شده که ساعاتی پیش از آن، رئیس‌جمهور آمریکا از دستیابی به توافقی برای پایان دادن به تنش‌ها در منطقه خبر داده و آن را مقدمه‌ای برای مذاکرات گسترده‌تر درباره پرونده هسته‌ای ایران دانسته بود.

ادعای معاون ترامپ: برخی بازیگران منطقه از جمله حزب‌الله خواهان شکست توافق با ایران هستند

ایلسا: معاون رئیس‌جمهور آمریکا با دفاع از توافق حاصل شده میان تهران و واشنگتن، مدعی شد اجرای کامل این توافق می‌تواند معادلات خاورمیانه را دگرگون کند و در عین حال برخی بازیگران منطقه‌ای از جمله حزب‌الله را مخالف موفقیت این روند دانست. به گزارش ایلسا، جی‌دی ونس، معاون رئیس‌جمهور آمریکا، در تازه‌ترین اظهارات خود درباره توافق میان ایران و دولت دونالد ترامپ، مدعی شد پایبندی تهران به تعهدات توافق می‌تواند «تحولی بنیادین» در آینده خاورمیانه ایجاد کند. وی باذعان به دشواری تثبیت صلح در منطقه تاکید کرد که دستیابی به یک توافق پایدار فرآیندی زمان‌بر است، اما به گفته او، واشنگتن و تهران گام مهمی در این مسیر برداشته‌اند. معاون رئیس‌جمهور آمریکا در ادامه مدعی شد برخی جریان‌ها و بازیگران منطقه‌ای از موفقیت این توافق استقبال نمی‌کنند. او به‌طور مشخص از حزب‌الله نام برد و ادعا کرد این گروه و برخی دیگر از طرف‌ها تمایلی به نتیجه‌بخش بودن توافق میان ایران و آمریکا ندارند.

میز خبر

قدردانی عون از گنجاندن لبنان در توافق ایران و آمریکا برای پایان دادن به جنگ استقبال کرد.

به گزارش النشرة، «جوزف عون»، رئیس‌جمهور لبنان در واکنش به توافق ایران و آمریکا، اعلام کرد که با اهتمام و دقت اعلام تفاهمی که آمریکا و ایران به آن دست یافتند و در آن بسر توقف فعالیت‌های نظامی و تنش در منطقه از جمله لبنان تاکید شده است، را پیگیری کرده است. در این راستا عون از احترام به جایگاه و ویژگی‌های خاص لبنان که در این یادداشت تفاهم آمده و اعلام اینکه ثبات و امنیت لبنان بخش جدایی ناپذیر از هرگونه تلاش جدی برای تحکیم ثبات در منطقه است قدردانی کرد.

وی با اشاره به فداکاری‌ها و بار سنگینی که لبنانی‌ها در دوره اخیر متحمل شدند، اعلام کرد که ملت لبنان به ویژه مردم مناطقی که مورد تجاوزات و ویرانی قرار گرفتند و عزیزان و معیشت و منازل خود را از دست دادند، امروز می‌خواهند که این تفاهمات به اقدامات عملی‌ای منجر شود که به چرخه خشونت پایان می‌دهد و مرحله‌ای از ثبات و امنیت و بهبود و بازسازی را بنا می‌نهد.

ماکرون: توافق بین ایالات متحده و ایران باید سریع و کامل اجرایی شود

«مانوئل ماکرون»، رئیس‌جمهور فرانسه، خواستار اجرای سریع و کامل توافق بین ایالات متحده و ایران شد و گفت که این توافق باید امکان بازگشایی فوری و بدون قید و شرط تنگه هرمز را فراهم کند. به گزارش نووستی، وی در بیانیه‌ای که در پلتفرم ایکس منتشر شد، گفت که فرانسه آماده است از طریق مأموریت دریایی بین‌المللی که به طور مشترک با بریتانیا رهبری می‌کند، از بازگشایی تنگه هرمز حمایت کند. ماکرون نوشت: «از سرگیری ترافیک دریایی، بدون محدودیت یا هزینه، شرط ضروری برای ثبات منطقه‌ای و اقتصاد جهانی است.»  
رئیس‌جمهور فرانسه افزود که این توافق راه را برای مذاکرات گسترده‌تر با هدف تقویت صلح و امنیت در سراسر خاورمیانه هموار می‌کند.

کالاس: توافق واشنگتن-تهران می‌تواند نشان‌دهنده یک پیشرفت باشد

«کایا کالاس»، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا، گفت که توافق واشنگتن-تهران می‌تواند نشان‌دهنده یک پیشرفت باشد. به گزارش الجزیره، کالاس گفت: «وزرای امور خارجه اتحادیه اروپا امروز در مورد چگونگی تعامل نزدیک در مرحله بعدی بحث خواهند کرد.»  
وی افزود: «ما از همه طرف‌ها می‌خواهیم کنه به حاکمیت و تمامیت ارضی لبنان احترام بگذارند و آتش‌بس واقعی را اجرا کنند.»  
کالاس افزود: «کولوبت، اجرای سریع و کامل توافقی است که باید امکان بازگشایی فوری تنگه هرمز را فراهم کند.»



منطقه ۱۰

شهرداری منطقه ۱۰ تبریز

آگهی مناقصه عمومی

**شهرداری منطقه ۱۰ تبریز** در نظر دارد تعدادی از پروژه های عمرانی خود را به شرح زیر از طریق مناقصه عمومی (آزاد) و سامانه ستاد به شرکت های واجد شرایط واجد شرایط و صلاحیت دار و دارای رتبه و پایه لازم دعوت به عمل می آید در مناقصه عمومی شرکت نمایند، لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام خواهد شد.

- انجام خدمات محله ای در ناحیه سه (مرمت کف سازی محل های مورد نیاز در محوطه صحن شمالی مقبره الشعراء) مبلغ برآورد اولیه: -/۰۰۰/۰۰۰/۷۳۰/۲۲ ریال (بیست و دو میلیارد و هفتصد و سی میلیون ریال) رتبه مورد نیاز: پایه ۵ ابنیه یا راه و باند، مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: -/۰۰۰/۵۰۰/۱۳۶/۱ ریال (یک میلیارد و یک صد و سی و شش میلیون و پانصد هزار ریال)
- انجام خدمات محله ای در ناحیه سه (کف سازی پیاده روهای محله تبریزی به طرف پل قاری با کف پوش بتنی) (باند رفت و برگشت) مبلغ برآورد اولیه: -/۰۰۰/۰۰۰/۴۹/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (چهل و نه میلیارد ریال) رتبه مورد نیاز: پایه ۵ ابنیه یا راه و باند، مبلغ شرکت در مناقصه: -/۰۰۰/۰۰۰/۴۵۰/۲ ریال (دو میلیارد و چهارصد و پنجاه میلیون ریال)
- انجام خدمات محله ای در ناحیه سه ( نرده گذاری بر روی دیواره از پل خبرنگار تا زیرگذر فلسطین) مبلغ برآورد اولیه: -/۰۰۰/۰۰۰/۶۰۰/۳۶ ریال (سی و شش میلیارد و ششصد میلیون ریال) رتبه مورد نیاز: پایه ۵ ابنیه یا راه و باند، مبلغ شرکت در مناقصه: -/۰۰۰/۰۰۰/۸۳۰/۱ ریال (یک میلیارد و هشتصد و سی میلیون ریال)
- پروژه عملیات تخریب و خاکبرداری به همراه بارگیری و حمل به نخله گاه و تمیزکاری ساخت و سازهای غیر مجاز در سطح منطقه، مبلغ برآورد اولیه: -/۰۰۰/۰۰۰/۲۰۰/۲۱ ریال (بیست و یک میلیارد و دویست میلیون ریال) رتبه مورد نیاز: پایه ۵ ابنیه یا راه و باند، مبلغ شرکت در مناقصه: -/۰۰۰/۰۰۰/۰۶۰/۱ ریال (یک میلیارد و شصت میلیون ریال)
- انجام خدمات محله ای در ناحیه سه فاز اول (تهیه، حمل و خرید آسفالت) مبلغ برآورد اولیه: -/۰۰۰/۰۰۰/۵۰۰/۵۰ ریال (پنجاه میلیارد ریال) رتبه مورد نیاز: پایه ۵ راه و باند، مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: -/۰۰۰/۰۰۰/۵۰۰/۲ ریال (دو میلیارد و پانصد میلیون ریال)
- انجام خدمات محله ای در ناحیه دو فاز اول (تهیه، حمل و خرید آسفالت) مبلغ برآورد اولیه: -/۰۰۰/۰۰۰/۵۰۰/۵۰ ریال (پنجاه میلیارد ریال) رتبه مورد نیاز: پایه ۵ راه و باند، مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: -/۰۰۰/۰۰۰/۵۰۰/۲ ریال (دو میلیارد و پانصد میلیون ریال)
- انجام خدمات محله ای در ناحیه یک فاز اول (تهیه، حمل و خرید آسفالت) مبلغ برآورد اولیه: -/۰۰۰/۰۰۰/۵۰۰/۵۰ ریال (پنجاه میلیارد ریال) رتبه مورد نیاز: پایه ۵ راه و باند، مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: -/۰۰۰/۰۰۰/۵۰۰/۲ ریال (دو میلیارد و پانصد میلیون ریال)
- انجام خدمات محله ای در ناحیه یک ( کف سازی و پیاده روهای خیابان شفا و فلکه معلم خیابان معلم شهرک ارم ) مبلغ برآورد اولیه: -/۰۰۰/۰۰۰/۳۰۰/۵۸ ریال (پنجاه و هشت میلیارد و سیصد میلیون ریال) رتبه مورد نیاز: پایه ۵ ابنیه یا راه و باند، مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: -/۰۰۰/۰۰۰/۹۱۵/۲ ریال (دو میلیارد و نه صد و پانزده میلیون ریال)
- مدیریت بهینه آب خام (احداث مخزن بتنی آب ۱۰۰۰ متر مکعبی در مقبره الشعراء) مبلغ برآورد اولیه: -/۰۰۰/۰۰۰/۱۱۵/۱۱۵ ریال (یکصد و پانزده میلیارد ریال) رتبه مورد نیاز: پایه ۵ ابنیه یا آب، مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: -/۰۰۰/۰۰۰/۷۵۰/۵ ریال (پنج میلیارد و هفتصد و بیست و یک میلیون ریال)
- مبلغ سپرده شرکت در مناقصه به صورت فیش بانکی به حساب شماره ۱۰۰۱۸۲۸۰۷۲۵۶۸ نزد بانک شهر شعبه اطباء به نام شهرداری منطقه ۱۰ تبریز واریز نمایند یا به صورت ضمانت نامه معتبر بانکی به نام شهرداری منطقه ۱۰ تبریز صادر گردد.
- مهلت دریافت اسناد توسط مناقصه گران: از روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ تا روز دوشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ در بستر سامانه ستاد خواهد بود.
- آخرین مهلت بازگذاری مدارک به صورت الکترونیکی در سامانه ستاد، از روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ تا ساعت ۰۹:۰۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۱۳ و تنها سپرده شرکت در مناقصه به صورت فیزیکی تا ساعت ۰۹:۰۰ روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۱۳ بعد از ثبت شماره در دبیرخانه به امر قرار دادهای شهرداری منطقه ۱۰
- تبریز واقع در تبریز - شهرک ارم شهرداری منطقه ۱۰ تحویل نمایند.
- تاریخ بازگشایی پیشنهادات: ساعت ۱۳:۰۰ روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۱۳ در بستر سامانه ستاد در محل اتاق جلسه شهرداری تبریز واقع در خیابان آزادی - مابین ابوریحان و حکیم نظامی، نبش لاله زار جنوبی (اتاق جلسه شماره چهار ساختمان مرکزی شهرداری تبریز) خواهد بود.
- کلیه هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
- سایر جزئیات و شرایط لازم در اسناد مناقصه درج شده است.

شهردار منطقه ۱۰ - سعید مطلبی

دعوت به مجمع عمومی فوق العاده صاحبان سهام شرکت داروسازی آرتاسرم برکت (سهامی خاص) شماره ثبت ۴۲۰۷۰۱۴ شماره ملی ۰۱۴۰۰۲۲۰۱۴

بنابرسوبه از کلیه سهامداران محترم و با کلا و نمایندگان قانونی ایشان دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده صاحبان سهام شرکت که با دستور ثبت ۶ در روز شنبه مورخ ۰۴/۰۴/۱۴۰۵ رأس ساعت ۱۱ صبح در محل ثبت - خیابان جنبی (ره) - ساختمان اولدوز پاسارگاد- طبقه ۶ - واحد ۶۳ برگزار خواهد شد. حضور هم رسانند.  
ارائه کارت ملی سهامداران حقیقی و با وکالتنامه رسمی محضری و کارت ملی وکیل ایشان برای حضور در جلسه الزامی می باشد.  
- دستور جلسه:  
- تصمصم گیری در خصوص افزایش سرمایه شرکت از محل آورده نقدی و مطالبات حال شده سهامداران  
- اصلاح مفاد ماده ۲۰ اساسنامه

آگهی مفقودی

سند کپمانی و برگ سبز خودرو سواری پراید مدل ۱۳۹۸ به رنگ نودک مدادی تالک بشماره پلاک ایران ۶۶ - ۲۶۸ صی ۲۲ و شماره موتور ۳۸۱۳۹۸ و شماره شاسی S1۲۱۲۳۸۹۰۳۷۱ بنام سینا صفائی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی

برگه سبز و سند کپمانی ماشین سواری پژو ۴۰۵ صی ال ایکس به شماره پلاک ایران ۱۹ - ۵۱۴ صی ۳۲ و شماره موتور ۰۷۴۵۶ و ۱۲۳۸۵۰۰ شماره شاسی ۱۴۲۹۲۰۵۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

توجه: اعلام آمادگی جهت شرکت در این مناقصه صرفاً بصورت الکترونیکی (توکن) و از طریق سامانه ستاد به نشانی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) می باشد.

**مناقصه عمومی یک مرحله‌ای شماره م م / ۰۰۲۰ / ۰۵ مربوط به مرمت و بهسازی جاده و محوطه به همراه تکمیل تاسیسات جانبی نصب تلمبه درون چاهی جهت چاه ۳۷۵ اهواز**

توجه: ضمانت نامه فرآیند ارجاع کار و انجام تعهدات مندرجه توسط بانک های پاسارگاد و سپه قابل پذیرش نمی باشد.  
- محل و مهلت دریافت مدارک مناقصه گران  
- مکان: نمایان معقندد پیشنهادات خود را حداکثر تا ساعت ۱۲:۳۰ روز چهارشنبه مورخ ۲۸/۰۵/۱۴۰۵ به صورت الکترونیکی و از طریق سامانه ستاد تسلیم نمایند. ضمناً پیشنهادات در ساعت ۰۸:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۰۶/۰۶/۱۴۰۵ کشیشی و فراتن خواهد شد و حضور نماینده مناقصه گران با معرفی نامه و کارت شناسایی معتبر بلامانع است. همچنین مناقصه گران می بایست ضمن بازگذاری الکترونیکی تصویر تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار در سامانه تا ساعت ۱۲:۳۰ روز چهارشنبه مورخ ۲۸/۰۵/۱۴۰۵، اصل تضمین مذکور را به صورت فیزیکی به کمیسیون مناقصات شرکت ملی نفتخیز جنوب، در آدرس: اهواز- کوی فدائیان اسلام مجمع تندگیان، واقع در روبروی بلوک دو، ساختمان سابق رطوبت راهی و ساختمان تسلیم نمایند.  
همزمان ارائه معرفی نامه و کارت ملی برای متقاضیان شرکت در مناقصه و نمایندگان شرکتها در همه مراحل لازم و ضروری می باشد.

تذکر: حسب مورد ارائه یک نسخه اصلی از اساسنامه شرکتها، آگهی تاسیس، آخرین تغییرات ثبتی و هرگونه گواهی مبنی بر واجد شرایط بودن شرکت متعلق با مفاد آگهی ازمایی می باشد.

امور حقوقی و قراردادهای - شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب

نشانه: ۲۲۰۶۱۶۷

WWW.NISOC.IR http://iets.mporg.ir